

# РЕЗОНАНС

№ 14 | 1252

7 апреля 2016

www.rezonans92.ru



## ЗИМА ПОДБРОСИЛА ЗАДАЧКУ

14

ВСЁ ЭТО БЫЛО БЫ  
СМЕШНО...

2

«ТРУБА ТЕЧЁТ?  
НЕ, НЕ СЛЫШАЛИ...»

15

В Лесном

## ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ ПО ВОПРОСАМ ЖКХ

АДМИНИСТРАЦИЯ Лесного объявляет о начале процедуры формирования Общественного совета по вопросам ЖКХ при главе администрации, он станет постоянно действующим коллегиальным совещательным органом. Задачи и полномочия ОС, порядок его формирования и деятельности, а также иные связанные с этим вопросы регламентируются Положением об Общественном совете, утвержденным постановлением администрации ГО «Город Лесной» № 402 от 06.03.2016 г.

С сайта администрации Лесного

**СДАЮТСЯ  
ПЛОЩАДИ  
В АРЕНДУ**

**г. Лесной:  
ул. Мира, 30,  
ул. Кирова, 44.  
г. Нижняя Тура:  
ул. Ленина, 108.**



8 (343) 347-27-13  
8-912-62-23-444  
arenda1@kirmarket.ru

реклама

Юбилей

## ВЛЮБЛЁННЫЕ В ПЕСНЮ

Вокальному ансамблю татарской песни «Ляйсан» — 10 лет!

На сцене Максуда Сенникова

Фото С. Чикишева

2 апреля. Большой зал нижнетуринского городского ДК. В этот весенний вечер здесь, в уютном, красивом зале Дворца культуры собрались любители песен и танцев народов мира, чтобы поздравить с юбилейной датой нижнетуринский вокальный ансамбль татарской песни «Ляйсан», которому исполнилось 10 лет.

2

К нашим читателям

### «РАДАР» ИЛИ «РЕЗОНАНС»?

ОБЪЕДИНЕННАЯ редакция газет «Радар» и «Резонанс» рассматривает проект выпуска одной газеты. Две в одной, на наш взгляд, себя исчерпал. Новый вариант предусматривает газету от 24 до 28 полос. С программой ТВ, объявлениями и рекламой. Газетные материалы, как всегда, журналисты будут готовить по острым, злободневным проблемам, которые волнуют наших читателей.

Какое название оставить: «Радар» или «Резонанс»? Хотелось бы узнать мнение читателей.

Если есть соображения по этому поводу, звоните гл. редактору по телефонам: 9-81-04, +7-922-227-94-55 или присылайте на электронный адрес: rezonans92@mail.ru.

Редакция

Встреча

## БРОНЯ КРЕПКА!

Уральскому добровольческому танковому корпусу посвящается...

**УРАЛЬСКОМУ добровольческому танковому корпусу, всем танкистам, которые ковали победу в годы Великой Отечественной войны, в Афганистане, всем, кто знает цену дружбы и надёжного плеча товарищей, без которых не обойтись ни одному танкисту, посвящена была очередная встреча в нижнетуринском клубе «Ровесник».**

Прошла она в виде открытого урока для воспитанников военно-патриотических отрядов, школьников и подростков, организованного комитетом по молодежной политике администрации Нижнетуринского городского округа. Разговор начался с показа фильма об Уральском добровольческом танковом корпусе, который прошел славный боевой путь в 5500 километров, от Орла до Праги.

*Когда на запад эшелоны,  
На край пылающей земли  
Тот груз, до срока зачехленный,  
Стволы и гусеницы везли, —  
Тогда, бывало, поголовно*



Счастливый Данилка  
в настоящем шлемофоне

*Весь фронт огромный повторял  
Со вздохом нежности сыновней  
Два слова: «Батюшка Урал»...*

Эти стихи А. Твардовского знал тогда каждый мальчишка, особенно в тылу, ведь в основном у станков в те годы стояли подростки и женщины. С одной

из таких тружениц тыла **Ниной Семеновной Абрамович** и состоялся первый диалог двух поколений. 13-14-летние ребята внимательно слушали рассказ ветерана, которая как раз в таком возрасте, будучи примерно такого же роста, как и они сегодня, в первый раз и встала к станку, что детей немало поразило.

Вдова танкиста **Нина Ивановна Коробова** рассказала подросткам, как ее муж через все годы пронес воспоминания о службе в танковых войсках. Как позже сравнил свой дом с тем танком, где все должно быть в полном порядке. Как долго и трепетно хранил воспоминания о своих товарищах. И хотя служил в армии он уже в мирное время, но танк — это все же боевая машина, и каждый километр, пройденный ими вместе, не давал забыть минуты, дни и месяцы армейских будней. Нина Ивановна еще и поэт, автор нескольких сборников, и прочла ребятам свои стихи и одну мантру, тоже

свою, которая в трудные времена не раз помогала ей пережить горечь утраты.

Минутой молчания участники встречи почтили память танкиста **Юрия Коробова** и недавно ушедшего из жизни ветерана Великой Отечественной войны **Ивана Астраханцева**.

В завершение встречи мальчишки окружили и ветеранов, и стол, на котором лежали книги об Уральском добровольческом... Но самым долгожданным моментом для них была примерка настоящего шлемофона танкиста, который предоставил в качестве подарка на встречу с ребятами истинный танкист из города Лесного, а ему в свою очередь подарил этот шлем через тридцать лет со дня окончания службы его боевой товарищ, с которым они не делились все эти годы. Звонок друга раздался неожиданно, и сразу нахлынули воспоминания, ведь вместе они прошли нелегкие годы службы в «учебке», в городе Гори, в в/ч № 43715, дошли до Афгана, и всегда поддерживали друг друга, были сильны крепкой армейской дружкой, защищая Родину уже в мирное время.

И в те годы закрывал своей мощью их танк, все тот же непобедимый Т-34, о котором до сих пор ходят легенды и слагаются песни. «Броня крепка, и танки наши быстры»!

Т. УФИМЦЕВА

Фото С. Чикишева

## ВНИМАНИЕ!

Разместить платное  
объявление в газете можно  
не выходя из дома!

Достаточно зайти  
на наш сайт в Интернете  
[www.rezonans92.ru](http://www.rezonans92.ru)

выбрать раздел «Объявления»,  
затем нажать на ссылку «Подать  
объявление...» и далее по инструкции